

ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
COMUNA GORGOTA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

*încheiat astăzi, **8 aprilie 2024**, orele **10.30**, cu prilejul desfășurării, în sala de consiliu a Primăriei, a ședinței **extraordinare de îndată** a Consiliului Local al comunei Gorgota, județul Prahova*

Ședința a fost convocată de Primarul comunei prin Dispoziția nr. **40/05.04.2024**.
Se face apelul nominal, rezultând că, la lucrările ședinței, participă toți consilierii alesi în funcție.

Se face precizarea că prezența d-ilor consilieri la lucrările ședinței a fost asigurată prin invitație scrisă în care s-a prezentat locul, data, ora desfășurării acestora și proiectul ordinii de zi.

În continuare, președintele de ședință dă citire ordinii de zi, după cum urmează:

- 1. Aprobarea procesului verbal al ședinței **extraordinare de îndată din data 28.03.2024**;**
- 2. Proiect de hotărâre** privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni (**aprilie - iunie 2024**). Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
- 3. Proiect de hotărâre** privind aprobarea introducerii obiectivului de investiții „Demolare și construire Școala Gimnazială sat Poienarii Apostoli, Comuna Gorgota, județul Prahova,, din cadrul Unității de învățământ Școala Gimnazială Alexandru Ioan Cuza, sat Potigrafu, Comuna Gorgota, județul Prahova în Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase,,
Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se da citire procesului verbal al ședinței **extraordinare de îndată din data 28.03.2024**, care supus votului este aprobat în unanimitate.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni (**aprilie - iunie 2024**). Se propune și se aprobă în unanimitate ca președinte de ședință domnul consilier Frățilă Marin.

Ultimul proiect de pe ordinea de zi este cu privire la aprobarea introducerii obiectivului de investiții „Demolare și construire Școala Gimnazială sat Poienarii Apostoli, Comuna Gorgota, județul Prahova,, din cadrul Unității de învățământ Școala Gimnazială Alexandru Ioan Cuza, sat Potigrafu, Comuna Gorgota, județul Prahova în Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase,,. Se poartă discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot și este aprobat în unanimitate.

Pe finalul ședinței se poartă discuții cu privire la obiectivele de investiții de pe raza localității.

Orele **10.30** – președintele de ședință declară închise lucrările ședinței **extraordinare de îndată din data de 08.04.2024**.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Frățilă Marin

SECRETAR GENERAL,
Dănilă Anca

